

## **БАНКІВСЬКЕ КРЕДИТУВАННЯ РЕАЛЬНОГО СЕКТОРУ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ**

**Носирєв О.О., Переходько В.В.**  
*Національний технічний університет  
«Харківський політехнічний інститут»,  
м. Харків*

Значний рівень глобалізації світової економіки ХХІ ст. у фінансовій сфері обумовлює її відмінність від економік минулих століть. Це виявляється у значному багаторазовому перевищенні обсягів фіктивного капіталу над обсягами промислового капіталу, які формують світовий валовий продукт. Таке перевищення вартості накопиченого фіктивного капіталу над промисловим, без відповідного матеріального підкріплення, є однією з головних причин сучасних фінансово-економічних криз. Розвиток кредитної діяльності банків має стати головним елементом сильного економічного середовища, що буде впливати на забезпечення незалежності держави та реалізацію її національних інтересів в умовах глобалізаційних процесів.

Перспективи розвитку вітчизняного промислового сектору залежать певною мірою від спроможності банківських установ виступати в якості джерел фінансування діяльності вітчизняних підприємств. Задля такої мети банки повинні реалізувати свої можливості розвитку банківського бізнесу: розширити асортимент пропонованих послуг, модернізувати систему контролю за ризиками, розширити клієнтську базу, збільшити запозичення зовні для забезпечення власної ліквідності.

Банківському кредитному ринку властива висока соціально-економічна значимість, оскільки він володіє великими інвестиційними можливостями впливу на економіку й стимулювання інвестицій в інноваційні проекти промисловості. Для цього банківська система має забезпечувати високий рівень концентрації вільних довгострокових ресурсів і обслуговувати інвестиційні потреби економіки.

Розрахунок таргетів (потреби у кредитних коштах для економічних суб'єктів) має узгоджуватися зі стратегією соціально-економічного розвитку України на основі взаємодії монетарної та промислової політики розвитку держави та визначених нею пріоритетних напрямів розвитку економіки й чіткого переліку пріоритетних для кредитування напрямів економічної діяльності та підприємств. Такий перелік щороку має визначатися Міністерством економічного розвитку та торгівлі України й затверджуватися на засіданні КМУ.

Необхідною умовою для розвитку інноваційної діяльності промислового сектору є активізація банківського сектору в частині фінансування перспективних науково-технічних досягнень. Потребує удосконалення інструментарій використання власних коштів промислових підприємств і банківських кредитів на інвестиційні цілі, формування найсприятливішого інституційного середовища кредитування промислових підприємств.